RieSenie testu pre obvodovi siat’az z bioldgie — 8. ro¢nik- 7. maja 2022

Cislo | Vzdel. Cy Pocet | -
dlohy | Stand. RieSenie tlohy bod. Uhrne.
1. BL2.14. 4) palec ruky, ktory je umiestneny oproti ostatnym prstom 2 )
2. | BL.2.4.1. | 3) Nadmerné rozmnoZovanie invdznych rastlin; 2 2
3. | BL.3.4.1. | 2) pionierske druhy 2 2
4. | BL.3.5.1. | 4) nervova ststava 2 2
5. | BL1.5.1. | 3) detskd zl'aza 2 2
6. | BL.22.2. | S,N, S 3x2 6

BL.2.4.3. | A. 4) vyhynuty druh; B. Endemick4, endemit, lokdlny endemit
7. 3+4 7
Bl1.3.4.4.
Farba ?Ita Sekloriis Zakalena, | . 3
« a tplne takmer Tk Cervena
BL.3.5.2. mocu ¢ra | bezfarebnd, | o> 4x3
8. BI.2.5.4. pn’tomnost’ pocet 12
Kru leukocytov
cu a baktérif
Mozna 2 4 5 1
pricina
9. | BL.3.3.3. | A. specidcia; B. geografickej izoldcie 4+3 7
A. 1) NIE; 2) okolo 01 hodine (o jednej hodine po polnoci);
BL.2.5.2. 3) no¢nych; 4) NIE 4x3
10. | BL3.5.2. yem . 17
B. akromegalia 5
BI1.2.5.3. N,S,N,N, N
11. BI3.53 5x2 10
P G T
SO
12. | BL2.2.3. \ 4 \6) ) ), 0x2 |
[ ZIVOCICHY ] [ RASTLINY ]
2__ plasty a mikroplasty v mori
13 Bl.2.4.4. | 3__ tazba strku z riek 5x2 10
’ __/__ zénik autochténnych druhov
4__ globdlne oteplovanie
1__ nedostato¢né mnoZstvo vody pre potreby obyvatel'stva
14 POSCHODIE VYSOKYCH STROMOV: 1, 5,6
’ POSCHODIE KROVIN: 2, 4,7
BL2.4.3. | PRIZEMNE POSCHODIE: 3, 8, 9 3x3 |9
Poznamka: ako spravna odpoved sa pocita iba celd spravna odpoved’, tj.
policko s tromi napisanymi ¢islami bez nedostatku a bez zvysku
UHRNE: 100




